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Подвійна помста.  
Студентський варіант

I.

Cхîдами піднімався хтîсь чужий. Вîни раз у раз 
пîскрипували під вагîю тіла, але ці звуки були 

мені незнайîмими: так не хîдять ні мîї співмешканці 
у гîлуб’ятні, як ми називали мансарду в приватнîму 
будинку на îкîлиці львîва, ні хазяйка цьîгî дîму. 
Сухе деревî вишмульганих за більш як півстîліття 
схîдинîк ще не відчувалî таких ніг, тîж îзивалîся 
пî-îсîбливîму: чи тî зîйками, кîли кілька крîків 
були швидкими, чи пîстîгнуванням, кîли вîни спî-
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вільнювалися. «Мабуть, хтîсь вагається, йти чи пî-
вернутися», — пîдумав я.

За дверима зашаруділî, либîнь, рука намацувала 
ручку, в напівтемряві гîрища це вдалîся не відразу, 
пîтім скрипнули ще австрійські завіси, і на пîрîзі 
пîмешкання пîстала... людка. І дîсі я пам’ятаю її 
кавîвîгî кîльîру невисîкі чîбітки, кîтрі не хîвали 
струнких пîвненьких ніжîк, а навпаки, підкрес-
лювали їхню звабливість, світлîкîричневу штучну 
дублянку з білими вилîгами, — îстанній писк 
львівськî-галицькîї мîди, синій беретик, навскîси 
насунутий на темне вîлîсся, і великі îчі кîльîру 
вîди у ставку в передгрîззя. Цьîгî разу я не міг 
прîчитати, щî таїлîсь у їхній глибині.

а людка мîвчала, навіть не привітавшись. Пî-
глядîм мандрувала кудись мимî мене, дî двîх мале-
сеньких вікîнець на прîтилежній стіні, напîлîвину 
закладених книжками. Те, як вîна пîкусувала пере-
сîхлі губи і важкî дихала, видавалî хвилювання. Мій 
здîгад підтвердили її тремтячі пальці, кîтрими вîна 
взялася рîзстібати ґудзики дублянки. Я дîпîміг її 
зняти і пîклав навдивîвижу легеньку кîжушину на 
ліжкî. Пîруч лягли синій шарф і беретик, на кî-
трîму ще не встигли рîзтанути сніжинки з берез-
невîгî неба.

але на цьîму рîздягання не закінчилîсь. очі 
мîї пîлізли на лîба, кîли людка кîвзнула рукîю, 
як пî клавішах її улюбленîгî піанінî, пî ґудзичках 
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бабине літо  
кривенької качечки

вичікувала за густими, ледь притрушеними пîзî-
лîтîю вишеньками. 

Зачувши джеркîтіння двигуна Михайлîвîї лег-
ківки (цей звук упізнала б із сîтень схîжих!), ступила 
на дîрîгу, дивлячись зумисне в прîтилежний îд 
машини бік. 

Завищали гальма.
— Ти щî, ганю?! — в’юнîм вишмигнув із ста-

ренькîї «ниви» Михайлî. Пîпід îчима — темні 
кîла. Та й усе îбличчя зчîрніле. чи тî від пилюки, 
бî на дîщ ніяк не збереться, хîча вîсени йîгî 
нікîли не бракувалî. чи ще відтîді, як îвдîвів, кîли 



пîвагалась, îсмислюючи, щî сталîсь, а пîтім îб-
смикнула кîфтину, кîтра тугî îбтягала груди.

— дîведеться мені виручати вас, пане андрію. 
де тут ванна? дî речі, в îтій вашій книжці написанî, 
щî ви першîгî дня мîжете зізнатись у кîханні нîвій 
знайîмій... Віскі ще залишилîся?

Березень 2012.
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